



## **Здравствуй-здравствуй, Новый год!**

27 и 28 декабря 2017 г. в нашем детском саду прошли новогодние праздники.

В течение дня обучающиеся были вовлечены в различные виды деятельности, посвященные тематике праздника. Вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой, а также другими сказочными гостями праздника ребята играли, пели песни, водили хороводы и разгадывали загадки.

Настоящий восторг зрителей вызвали небольшие театрализованные представления, разыгранные воспитанниками нашего дошкольного учреждения, задорные танцы, а также весёлые оркестр.

Праздники получились просто необыкновенными, они надолго запомнятся нашим ребятам!







